



洪正好向裁判申诉

# 裁判“偷走” 苏宁的首胜

洪正好飞身堵枪眼却被判点球，苏宁客场2:2惜平权健，俱乐部表示会向足协申诉

## 误判 洪正好干净动作被判点球

一场精彩的攻防大战，却被裁判的一个重大误判给毁了！

昨天下午，中超联赛第7轮焦点战，江苏苏宁客场挑战天津权健，在先丢一球的不利形势下，苏宁连进两球，将比分改写成2:1。不过就在苏宁打进第二个进球没多久，洪正好禁区内一个精彩的飞身堵枪眼却被当值主裁王迪判为手球，比赛走势就此改变，最终双方2:2战平。苏宁本赛季的联赛首胜，就这样被裁判吹没了。赛后，苏宁俱乐部明确表示，就洪正好“犯规”被判点球，俱乐部会向足协申诉。

另外，本场比赛主帅崔龙洙再次派出四后卫阵型。赛后崔帅表示：“球队现在在尝试四后卫，整体效果还是不错的。”

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫

比赛进行到第63分钟，全场最大的争议产生了。权健前锋摩拉斯禁区前沿大力抽射，苏宁中后卫洪正好飞身堵枪眼，皮球结实实地打在了洪正好胸部后弹出禁区。没想到，当值主裁王迪却认为洪正好手球，并判罚点球。洪正好愤怒地双手拍地，之后情绪激动地走到裁判面前申诉，看裁判没有改判的意思，洪正好掀开衣服，将自己被足球击打的胸部给裁判看，示意胸部已经被打红，但裁判仍然没有反应，还给了洪正好一张黄牌。

最终，帕托点球打进，权健2:2扳平比分。这一比分也持续到了最后。

赛后，记者联系到苏宁俱乐部，俱乐部明确表示，会就本场比赛的点球错判向足协提出申

诉。确实，这个点球不仅是严重的错判、误判，而且还改变了比赛的走向。要知道就在这个点球出现前的两分钟，苏宁刚刚由拉米雷斯打进一球反超比分，全队上下士气正旺。

值得一提的是，洪正好堵枪眼时，裁判就在洪正好面前不足5米处，视线非常好，在这种情况下出现如此严重的错判，让球员和球迷都不能接受。

不过客观地说，本场比赛裁判并没有偏向权健，几次错判漏判也让权健球迷骂声不断。也许正是因为对这个点球的误判，让王迪的心理发生了很大的变化，之后一直在比赛中找平衡的他，该判的时候不敢果断吹哨，不该判的时候却让比赛中止，引发了双方球员和球迷的强烈不满，场面几近失控。

## 变阵 崔龙洙把四后卫进行到底

上一场对阵济州联的亚冠小组赛，因为洪正好受伤，崔龙洙改打四后卫。那场比赛之后，现代快报记者就曾撰文《崔龙洙改打四后卫》，并表示，崔帅或许有意将苏宁的防线改为中国球员熟悉的四后卫。果不其然，本场比赛对阵天津权健，虽然洪正好伤愈复出担任首发，但崔龙洙仍然打起了四后卫的阵型。

洪正好搭档李昂出任中后卫，曹海清和周云分居左右，拉米雷斯和刘建业搭档双后腰，特谢拉顶在最前面，崔龙洙祭出了一套4231的阵型。4231是目前国际足坛最常见的阵型之一，进可攻退可守，面对拥有帕托、维特塞尔、摩拉斯和孙可等球员的权健，双后腰阵型似乎比五后卫更扎实。

不过，帕托的个人能力还是让权健率先取得进球，开场不久，帕托任意球直接破门，为权健取得领先。丢球后，崔龙洙紧急把U23球员陈吉换下，换上谢鹏飞。上半场结束前，特谢拉的转身射门为苏宁扳平。下半场，拉米雷斯在一片混战中打进一球！苏宁反超比分。本来是一场酣畅淋漓的比赛，却被裁判的一个错判毁了，最终双方战成2:2。

赛后，有风度的崔龙洙并没有对那个点球耿耿于怀，而是表扬了球员对首胜的渴望。记者让他评价四后卫体系时，崔龙洙说：“确实，我们现在在尝试四后卫体系，整体来讲，效果还是不错的。尤其是在双后腰位置上的拉米雷斯和刘建业在中场给球队作出了很大的贡献。”

经过多年的沉淀积累和在演艺圈的打磨，“全能王”黄磊终于在45岁时圆了电影导演梦，迎来他和粉丝心中期待已久的“老处女作”《麻烦家族》。4月29日晚，黄磊现身南京环宇城接受了现代快报记者的专访。他表示，南京是他非常熟悉和喜爱的城市。“经常来，几乎每个月来一次，每次都住三四天，所以带着电影来南京，会有一种主场作战的感觉。”

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静/文 马晶晶/摄

# 出门在外 最想老婆孩子

黄磊首次当导演，来宁接受现代快报专访聊家人聊美食

## 谈电影

它就像爱情一样，突然出现

他是演员，是老师，是好爸爸，还是一个非职业著名厨师，现在这位“全能王”“神算子”“黄小厨”终于再次变身，成了电影导演。由黄磊导演的新片《麻烦家族》将在5月11日公映，改编自日本国宝级导演山田洋次的电影《家族之苦》。影片讲述了一个多口之家中，因为老夫妻闹离婚引起了轩然大波，一场“麻烦之战”即将开战。电影基调轻松诙谐、暖心温情，演绎了一家人之间打打闹闹却温馨有爱

的欢乐故事。

演戏无数，并且很早就演过电视剧的黄磊，为什么时隔多年后，选择这部作品作为自己的导演处女作？

黄磊告诉现代快报记者，原因其实并不复杂，就是很巧地看到了原片，很喜欢。“就像爱情一样，突然出现，之前也想拍其他电影，做了很多准备但因为各种原因放弃。决定拍摄这部电影是缘分到了，就像闪婚一样，很快就拍完了它。”

## 谈家庭

我劝多多妈来演这个角色，因为她适合

作为黄磊的导演处女作，《麻烦家族》第一个定下来的演员就是他的妻子孙莉。并不是因为她是他妻子，而是因为很适合这个角色。

“孙莉来演这个角色是我劝她的，因为她很适合。她是一个很棒的演员，这些年一直在舞台上，她在电影中奉献了很准确的表演，也很好玩。”黄磊表示，自己很开心妻子答应了，因为这对家庭来说其实是一个挑战。“父母都来拍戏，孩

子自己在家。还好我们俩都不住在剧组。”

黄磊、孙莉一向被视为娱乐圈的“模范夫妻”。多多爸拍电影，多多妈全力支持。

黄磊向现代快报记者展示了他的微信朋友圈，多多妈说：“多多爸，我为你骄傲。”而多多爸也时刻惦记着家人。“出门在外最想家人，最想老婆和孩子。为了电影必须路演去很多城市，我每天打卡，走得越远一站，离家就更近一站。”

## 谈美食

我吃过最好吃的小龙虾，在南京

聊起美食，更是黄磊擅长的。他说自己很爱鸭血粉丝汤，坐高铁的时候，经常不吃早饭去高铁站吃一碗鸭血粉丝汤。“我吃过最好吃的小龙虾也在南京，很大很鲜，口味也很多，油爆麻辣，最近我很爱冰镇口味。”

至于南京吃货们非常关心的他和孟非合开的火锅店，黄磊表示已经开业。“是正宗的四川火锅，火锅好不好吃，第一看锅底，咱不用回收油；第二菜新鲜，涮的东西要好。很多明星都开店，但我和孟非确实只是因为爱吃，馋，才自己开，希望你们喜欢。”



扫二维码  
听黄磊聊家人聊美食